



邹城

## 为纪检监察干部 建立专属廉政档案

本报邹城讯(通讯员 陈志勇 郭雯丹)为加强纪检监察干部的监督管理,及时准确了解纪检监察干部的基本信息及贯彻执行廉洁自律有关规定情况,近日,邹城市为全市180余名纪检监察干部建立专属廉政档案,全面摸清干部“廉政底数”,严防“灯下黑”问题发生。

廉政档案的信息采集通过“个人填写+组织记录”的方式进行,个人如实申报婚姻、收入、投资等基本情况,组织部门则对纪检监察干部本人在问题线索处理、婚丧喜庆事宜申报、是否存在打探干预监督执纪问责工作等情况进行实时记录。

档案管理坚持“有事及时报,无事年终报”的原则,实行“一人一档,动态管理”制度,对财产收入、因私出国、配偶及子女从业等情况实时进行动态更新管理,避免发生“空档”“断档”“弃档”现象;不定期对纪检监察干部廉政档案记载事项进行抽查,一旦发现存在应报未报或不实报告的,通过家访谈话、约谈等方式进行核实,及时纠正纪检监察干部在思想、工作、生活中存在的苗头性、倾向性问题,经常“咬耳扯袖”,防止小错误演变成大问题。

廉政档案全面记录纪检监察干部贯彻执行廉洁自律有关规定的实际情况,在任职任免、岗位调整、晋职晋级、评先评优等方面起到了基础支撑作用。同时,为领导班子成员民主生活会、上级巡视、案件查处、责任追究等提供参考依据。

霄云镇

## 强化纪律约束提升服务效能

本报金乡讯(通讯员 鲁心静)为提高镇村干部工作执行力,切实为民服务,霄云镇党委政府进一步强化镇村干部的纪律约束,有效助推了工作效率和服务水平的提升。

加强纪委监督部门督查力度。组成由纪委督查部门牵头的督导组,对镇村干部遵守工作纪律、中央八项规定、办公环境整治、工作效率等方面进行督查,从而督促干部高质量、高效率完成各项工作。

严格落实通报制度。利用每周二镇村干部大点名的时间,将上一周工作开展情况尤其是那些干事节奏拖沓、存在慵懒散现象和给镇造成不良影响情况进行大会通报,真正做到“晒丑丑”,对镇村干部起到良好的警示作用。

严格落实工作奖惩制度。结合平日工作开展情况,将产生的工作结果纳入年底绩效考核计分中。对工作开展较好的镇村干部进行加分,反之进行扣分,激发了镇村干部工作的积极性。

微山

## 开展就业创业政策宣传活动

本报微山讯(通讯员 孙鹏 安琪)为进一步提高就业创业政策知晓度和普惠度,确保新一轮就业创业政策落地生效,微山县结合实际情况,在全县范围内开展多种形式的就业创业政策宣传活动。

微山县人社局对此次宣传作了全面的部署和安排,精心整理了政策要点,制作了政策宣传单页、易拉宝,为就业创业政策宣传工作做了精心准备,做到宣传工作有计划,宣传内容重实效。宣传活动第一站安排鲁桥镇、微山岛镇,组织安排了两个工作组到镇协助宣传工作。期间,工作人员通过就业创业政策大讲堂,介绍就业技能培训、创业担保贷款等政策,解答群众提出的政策咨询、疑问,使广大创业人员及灵活就业人员全面了解包括社保补贴、创业担保贷款、创业培训等政策。还通过在人流密集区码头、集市、商业街道发放宣传单,争取更多的人享受到就业创业政策红利,受到群众欢迎。



### 服务党员教育 促进科学发展

《面对面 心贴心》今晚8点播出:党的十九大报告指出:党的基层组织是确保党的路线方针政策和决策部署贯彻落实的基础。邹城市北宿镇东沙社区党委认真贯彻落实基层党组织建设各项要求,以提升组织力为抓手,不断解放思想,抓党建促发展,将基层党组织建设工作提高到新水平。敬请关注数字电视7套济宁党建频道。

# 枢纽型物流中心的“兖州路径”

■本报通讯员 王洪玮 张美荣

4月11日,总投资13.6亿元的传化公路港、经典集团京东“鲁南优品馆”和保税仓库、海天物流电商快递分拣中心三个大型物流项目同日开工。至此,兖州辖区内共有物流企业达到500家,在独具交通区位优势优势的兖州打造枢纽型物流中心不再是憧憬。

在这次集中开工仪式上,兖州区委主要负责同志进一步介绍了兖州愿景,即:构建铁路、公路、航空联运综合物流体系;加大大型物流企业招引力度,加快推进中欧班列开通运营;全面启动运营兖州多式联运内陆港,探索青岛港多式联运内陆港新模式融入兖州;将陆铁联运、铁海联运在济宁内陆港实现无缝对接,直接通达“一带一路”沿线国家。这是个大构想,这也是落实济宁市第十三次党代会精神,把兖州定位于枢纽型物流中心的真抓实干。

大物流撬动大产业,大产业带动大城市。兖州区是老工业基地,区内有造纸包装、橡胶轮胎、装备制造、精细化工等六大支柱产业,270家规模以上企业,产业的迅速发展为现代物流业发展提供了持续增长的物流市场需求。位于327国道一侧的太阳纸业

工业园外,一辆辆大型货车鳞次栉比,这些车辆都来自于当地的金德物流有限公司,该公司直接为太阳纸业提供纸浆及纸制品仓储、配送等第三方物流服务,对其产品在区内作全程运输。公司副总经理刘贤贵介绍,他们每年将太阳纸业200余万吨的生活纸和成品纸运往全国各地。物流在压缩商品库存量、节约库存占压资金、提高设备利用率、保护商品等方面蕴藏着巨大经济效益。在实现年营收达到8000万元巨额效益的同时,也给企业和客户节省了成本。

“工业经济发展越来越依赖于生产性服务业,特别是物流业的发展,改善和发展物流,可以大大加快商品流通速度,降低企业资金占用成本、储存运输成本,加速资金周转,促进企业在单位时间内创造更多的物质财富。”该区主要负责同志多次到区内物流企业调研强调。但目前,兖州区物流企业虽有500余家,但真正有规模、能提供全面综合物流服务、具有一定竞争力的不多,企业“小、散、乱”现象比较严重,而且没有建立统一的物流公共信息平台,企业“单打独斗”的现象比较多,经常出现“货找不到车、车找不到货”的现象,配送效率不高,物流业的滞后在一定程度上阻碍了经济发展。为此,该

区主要负责同志强调说,“要把兖州交通优势转化为物流产业优势,整合‘小、散、乱’,瞄准大企业、大品牌、智能化,引进和培育竞争力、综合实力强的物流企业,做好公铁空港无缝对接文章,尽早打造物流中心平台,为兖州新旧动能转换再添新动力。”

如何把兖州的交通区位优势发挥出来,变成物流发展优势?兖州区规划建设“两港两区两中心”眼光远,标准高,“两港”即公铁联运物流港、航空物流港;“两区”即综合服务区、保税仓库区;“两中心”即国际商品展销中心、快速物流中心。按照“三年打基础、五年成规模、十年创新高”的总体目标,兖州区将加大基础设施和招商引资力度,加快现代物流园区建设。利用三年时间,完成园区内所有企业和村庄的搬迁及土地征收,园区内基础设施实现“九通一平”,力争引入3—5家大型物流企业,2家以上物流企业实现正常运营。航空物流港完成高点定位的规划,实现物流中心与机场的同步建设;利用五年时间,完成公铁联运物流港全面建设任务,现代物流体系初步形成,航空物流港投入使用,建成全国示范物流园区,成为区域性枢纽型物流中心;利用十年时间,进一步扩大两大物流港规模,拓展外延和内涵,与整个现代物流园区

建设融合发展,建成集中欧班列、航空、港口、公路等多式联运的国际化物流园区。

随着机场、高铁、多式联运物流园区的加快建设,兖州的交通区位优势越来越明显,大量的人流、物流、资金流等将“泉涌”般地涌向兖州。面对物流业爆发式发展的大好机遇,兖州区下定决心加大大型物流企业招引力度,在具体操作中,兖州区物流业发展指挥部指挥长邱培友提出要算清“四笔账”抓招商,一是给政府的税收贡献账,二是给当地企业的降本增效账,三是给市民群众的就业收入账,四是给经济结构的优化升级账。目前,初步规划方案已经形成,已与国内知名物流企业和快递企业确定合作。传化集团是中国知名的多元化现代民营企业集团,业务覆盖全球80多个国家和地区。目前在全国累计布局100多个公路港城市物流中心项目。今年初传化进驻兖州创业,投资10亿元建设特色物流小镇项目。在入住兖州短短两个多月时间内已经与17家企业建立了业务联系,发展前景十分广阔。“我们就是充分发挥自身优势,高质量、高标准、高效率全力推进项目建设,为企业降低成本,为兖州经济社会发展作出贡献。”兖州传化公路港物流有限公司总经理杨军表示。

## 联系服务群众 深化驻村联户

### 黄花菜 “热”了起来

■本报通讯员 霍琳娜 殷壮 杨小康

一说“绿化带”,人们首先想到的就是冬青、柳树和植被。可是来到汶上街道水坡村,人们发现这里的“绿化带”与众不同。只见这些绿色植株上开着黄色小花在阳光下映衬下显得格外鲜艳动人。

“这可不是什么花草,这是‘王书记’带来的黄花菜,是宝贝。”正在浇水的村民张新权笑着说。张新权口中的“王书记”是汶上县下派第一书记王立湘。王立湘来自县总工会,2017年来到水坡村任第一书记。

“形象工程要不得,一定得让村民们得到实惠,这样的‘绿化带’才能长远。”王立湘在谈到最初想法时这样说。黄花菜是一种中药材,有止血、消炎、清热等作用,是一种常年生中药植物,种植一次便可以常年受益,亩产可达3000斤,年收益可达万元以上。

“都说黄花菜凉了,但是王书记却让黄花菜‘热’了起来。”水坡村支部书记宋培苓笑着说。王立湘利用起村里闲置土地发展“路带经济”和“庭院经济”,在路边、沟渠、屋前屋后的空白地带都种上了黄花菜。一方面改善了村容村貌推进了城乡环卫一体化工作的总体进程,另一方面发展了特色农产品种植,优化了农村产业结构。

据悉,王立湘就任水坡村驻村第一书记期间,一手抓项目,一手搞建设,多方筹集资金50余万,新建深水井1眼,改造自来水管网2000余米;修建便民公路2公里;流转土地5000余亩;新增致富项目7个,村级总收入同比上年提高40余万元,有力提升了村民的幸福感和获得感。



近年来,山东祥通橡塑集团坚持高起点、高标准,不断进行技术创新和改造,加速新旧动能转换,使公司整体工艺装备水平处于国际领先地位,并已形成了产品开发、生产、销售及一条龙体系,产品畅销国内外。图为输送带车间。 ■记者 刘项清 摄

## 曲阜植保无人机助力小麦“一喷三防”

本报曲阜讯(通讯员 刘新红 孔琳 王芝民)目前正值小麦“一喷三防”的关键时期,曲阜市农业局引导农民强化麦田科技管理,利用植保无人机对小麦进行大规模喷药作业,提高了麦管作业效率。

据了解,小麦“一喷三防”技术,是指一次喷药,起到防病、防虫、防干热风,最终达到增加小麦千粒重的重要措施,是促进小麦稳产增产的一项关键技术。曲阜市经过整合有关项目资金,通过政府购买服务的方式,分别在息陬、小雪、时庄、王

庄、石门山、姚村等6个镇(街)小麦示范方开展植保无人机“一喷三防”专业化统防统治作业。

经过半个月的连续飞防作业,曲阜市8.5万亩小麦示范方植保无人机“一喷三防”作业圆满完成。

# 邹城市国土资源局国有土地使用权挂牌出让公告

邹国土告字[2018]6号

经邹城市人民政府批准,邹城市国土资源局决定以挂牌方式出让2(幅)地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

- 一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(见下表):
- 二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。
- 三、本次国有土地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。
- 四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让

文件。申请人可于2018年5月12日至2018年6月11日到济宁市国有建设用地使用权和矿业权出让网上交易系统(http://218.59.158.82/GTJY\_JN)获取挂牌出让文件。

- 五、申请人可于2018年5月12日至2018年6月11日到济宁市国有建设用地使用权和矿业权出让网上交易系统(http://218.59.158.82/GTJY\_JN)向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2018年6月11日16时30分。经审核,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2018年6月11日17时00分前确认其竞买资格。
- 六、本次国有土地使用权挂牌活动在济宁市国有建设用

地使用权和矿业权出让网上交易系统(http://218.59.158.82/GTJY\_JN)进行。地块挂牌时间分别为:

- 2018A8-1号地块:2018年6月3日8时30分至2018年6月13日9时05分;
- 2018A8-2号地块:2018年6月3日8时30分至2018年6月13日9时35分。
- 七、其他需要公告的事项:
- (一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。
- (二)未尽事宜,详见济宁市国有建设用地使用权和矿业

权出让网上交易系统(http://218.59.158.82/GTJY\_JN)。

- 八、联系方式与银行账户
- 联系地址:邹城市国土资源局
- 联系人:王先生
- 联系电话:0537-5357996
- 开户单位:
- 开户银行:
- 银行账号:

邹城市国土资源局  
2018年5月11日

宗地编号:	2018A8-1	宗地面积:	7697.8平方米	宗地坐落:	大束镇驻地
出让年限:	40年	容积率:	大于或等于0.2并且小于或等于1.2	建筑密度(%):	小于或等于40
绿化率(%):	大于或等于15	建筑限高(米):	小于或等于36	土地用途:	商业用地
投资强度:	万元/公顷	保证金:	349万元		
现状土地条件:宗地内为“现状”,宗地外“四通”(通路、电、讯、上水)					
起始价:	349万元	加价幅度:	20万元		
挂牌开始时间:	2018年6月3日8时30分	挂牌截止时间:	2018年6月13日09时05分		
备注:	具体详见邹城市规划局(大束)规划设计条件通知书(编号:2018001号)				

宗地编号:	2018A8-2	宗地面积:	78544.2平方米	宗地坐落:	大束镇驻地
出让年限:	70年	容积率:	大于1.0并且小于或等于1.3	建筑密度(%):	小于或等于45
绿化率(%):	大于或等于10	建筑限高(米):	小于或等于100	土地用途:	其他普通商品住房用地
投资强度:	万元/公顷	保证金:	3409万元		
现状土地条件:宗地内为“现状”,宗地外“四通”(通路、电、讯、上水)					
起始价:	3409万元	加价幅度:	50万元		
挂牌开始时间:	2018年6月3日8时30分	挂牌截止时间:	2018年6月13日09时35分		
备注:	具体详见邹城市规划局(大束)规划设计条件通知书(编号:2018002号)				